

世界

马里政变军人挫败“反政变”

接连逮捕军政高官被认为是引发冲突主因

本报综合新华社消息 马里政变军人5月1日上午通过国家电视台发表声明说,他们目前已控制国家电视台、巴马科国际机场和政变军人驻守的卡迪军营。声明说,效忠于前总统杜尔的伞兵部队“红色贝雷帽”4月30日晚从不同方向进攻上述三个战略要点,并有外国部队参与战斗。但政变军人现已控制这三个战略要点,并称巴马科已经安全。

不过,有目击者说,目前巴马科仍有零星枪声。巴马科一名目击者告诉路透社记者,他看到一

名支持政变军人的军官站在两具尸体前,展示尸体所穿的总统卫队制服,以及他们身上的部族文身。据这名军官说,文身图案显示两名死者为布基纳法索人。

4月30日下午开始,双方相继在首都巴马科的国家电视台、机场和政变军人总部所在的卡迪军营发生交火。据马里媒体报道,“红色贝雷帽”和政变军人的战斗从4月30日晚7时持续到5月1日凌晨4时,并有媒体称“红色贝雷帽”当晚控制了马里国家电视台和巴马科国际机场。马里

医院方面消息说战斗造成数十人死亡、上百人受伤,政变军人伤亡尤其惨重。

前总统杜尔1991年任伞部队指挥官,借助政变上台。伞部队“红色贝雷帽”长期承担保卫总统职责,一个多月前的政变发生后依然效忠杜尔,最后才勉强向政变军人交权,但双方关系紧张。法新社报道,政变军人虽迫于国际社会压力同意交权,但近来接连逮捕军政高官,被认为是引发冲突的主要原因。一名驻马里的西方外交官告诉美联社记者,政变

军人据信准备逮捕“红色贝雷帽”一名前指挥官,由此引发当天的系列交火。

冲突事件发生后,西共体方面证实,原定由布基纳法索总统孔波雷担任斡旋人,5月1日与马里政变军人在巴马科举行的会面计划取消。西共体4月26日发表首脑峰会公告,称将派兵帮助维护马里领土完整,同时呼吁政变军人远离政治。马里政变军人拒绝派兵马里的计划,称将视任何外国军队为“敌人”。西共体与马里政变军人的斡旋氛围由此紧张。

印度沉船事故 遇难者升至105人

据新华社新德里5月1日电 印度警方4月30日称,印东北部阿萨姆邦图布里地区当天发生的沉船事故已经确认造成105人丧生,目前仍有约100人下落不明。另有150余人获救或自行游到安全地点。

印度警方说,受狂风、暴雨及能见度差等因素影响,救援工作推进艰难。事发后,印度总理辛格下令向救援行动提供一切必要支持,并责成有关部门做好事故善后理赔以及遇难者家属安抚等工作。



5月1日,在印度东北部阿萨姆邦,人们将一艘沉船的部分残骸拖到岸边。新华/路透

美日宣布加强安全防务合作

奥巴马5月1日突访阿富汗

据新华社电 美国和日本领导人4月30日在华盛顿会晤后重申,两国同盟关系是亚太地区和平、安全和稳定的基石,两国寻求进一步加强双边安全与防务合作,以实现两国领导人对双边关系的新构想。

双方在会晤结束后发表联合声明说,国际环境正在发生变化,亚太

地区面临各种挑战,美日同盟对日本的安全以及这一地区的“和平、安全和经济繁荣”不可或缺。美国政府一名高级官员称,此次美日首脑会晤的主要目标是确定两国21世纪伙伴和同盟关系的“共同愿景”。

美国总统奥巴马在谈到朝鲜核问题时警告说,如果朝鲜采取更多挑

衅行为,将会面临更严厉的制裁,处境将会更加孤立。他说,朝鲜非常明白它将难以从更多挑衅行为中“获取任何东西”。日本首相野田佳彦称,朝鲜“极有可能”再次实施核试验,国际社会需要呼吁朝鲜保持克制。

又讯 阿富汗媒体5月1日报道,美国总统奥巴马当天突访阿富

汗,将与阿总统卡尔扎伊签署战略伙伴关系协议。目前,北约驻阿部队、美国驻阿大使馆和阿富汗总统府均未证实这一消息。据阿富汗“第一”电视台报道,一名阿政府官员说,奥巴马将与卡尔扎伊签署战略伙伴关系协议。双方4月22日草签了战略伙伴关系协议草案。

奥巴马>> 团队发布新口号 “前进”定调竞选

据新华社华盛顿4月30日电

美国总统奥巴马的竞选团队4月30日发布新的竞选口号“前进”,为其谋求连任之路定调。该口号将在5日的首次竞选集会上正式使用。奥巴马2008年竞选总统时提出的“梦想”和“变革”的口号广为人知,曾为其赢得不少选民的支持。

不过,美国智库布鲁金斯学会竞选问题专家高尔斯顿撰文说,今年的选举形势与2008年大不相同,经济问题持续得不到明显改善,两党分歧日益加重,奥巴马竞选团队不能再以简单的口号争取不同选民群体的支持。他指出,经济议题是左右此次总统选举选情的关键。

萨科齐>> 被爆出助选金丑闻 拟起诉爆料媒体

据新华社电 法国总统萨科齐4月30日说,涉及他2007年竞选总统时接受利比亚前领导人卡扎菲助选金的报道是“虚构”的,打算起诉最先“爆料”的法国调查类新闻网站“媒体部分”。该媒体几天前公开一份书面材料,显示卡扎菲当年同意为萨科齐竞选资助5000万欧元。

萨科齐称这份材料系“伪造”,指认这家网站是左翼对手、社会党总统候选人奥朗德的“传话筒”。奥朗德则表示,这一报道是否属实应由法官裁定。“媒体部分”主编博内说,萨科齐的说法是“诽谤”。这家网站由多名法国资深记者创立,2010年因披露欧莱雅集团女继承人利利亚纳·贝当古派人给萨科齐竞选团队送去成捆现金而知名。

腰突、颈椎病 我有外敷专利

中医奇人王立财研发“睡觉疗法”不打针、不吃药巧治腰椎病获国家专利并成民间一绝

位于吉林通化市的王立财门诊,每天求医问药者络绎不绝,王大夫1983年开始研究骨病、肾病(肾病另有食疗奇方可先试后买),成为民间名医。他接诊的腰突、颈椎病患者中,凡是打针、吃药等浪费金钱之举,只要用他研发的大药贴敷贴1个月左右(4-6盒)即可痊愈,腰山、开弓和正脊人一膏即愈。因该方只看感觉

对外敷而家款为睡觉疗法。

民间奇方治腰突

轻松一敷胜手术

据了解,王立财医生利用水蛭、土虫等血肉之品下逐药,治疗腰突、颈椎病几乎百发百中。王大夫还研发出膏药敷贴,因本品配方奇、药效强,患者无需打针吃药,只需每天睡觉对外敷12小时即

可快速缓解突出的髓核,修复受损的纤维环,从而彻底消除病症。王立财也因研发从根治疗的腰椎病外敷药袋和腰病食疗方面获得国家专利2008109020868(可上网查),并被誉为中医奇人、列入世界人物辞海。

睡前外敷专利药
一贴腰来轻松自如

患者王先生说:“我

患腰4-5椎间盘突出、颈椎增生、头晕手麻、腰腿痛

痛。粘丁这么多膏药,都

没治好病,我用王立财专

利大药袋贴敷当天就减缓

治疗腰椎病我说到做到

本人王立财,世居吉林

通化,独创化瘀降脂之法,研

发出百脉瘀痛贴外敷大药

包,每包可连用3天,一天比

一天效果好,凡腰突、颈椎病
头晕呕吐者及腰腿疼痛不能
正常行走者及医生建议手术
者,使用此方是最佳的经所住。
敬请患者代我宣传,谢谢!

前列腺有了进口特效药

尿频、尿急、尿液带血、尿失禁、夜尿频等症状是前列腺肥大、炎症的常见症状。如不及早治疗可导致阻塞、不育、尿毒症甚至膀胱癌。近日一种名为“沙巴林”的进口植物药在泉城前列腺患者中悄然流传。据了解,该药是瑞士植物博士公司从北美美利坚巴林中提取有效成分精制而成,具有安全高效、无毒副作用等特点,已畅销欧美多国,疗效确切,口碑甚佳!被国际前列腺名医联盟确定为“治疗前列腺增生(肥大)、炎症”的特效药,美国药典

(USP)24版收录,安全标准近照中西药制剂标准。进入我国后在北京上海等多家三甲医院临床验证:患者使用当天即可止痛,3天症状明显改善;10-20天,尿不尽、尿液带血、尿等症可逐渐恢复恢复正常;1-3个月即可告别前列腺肥大、尿频、尿急、尿液带血、恢复男性功能。

●特大优惠:买6送1,买10送9!
●凡购买赠送实惠,服用见效无条件退款!
●专家咨询:0881-66604316
●垂询:泉城广场北 特农大药房 垒一第二一心大药房
400-688-1280

老中医治眩晕一绝

眩晕症为何久治不愈?传统口服药多从抑制神经入手,忽视了对整体神晕系统的调节。河南李恩民老中医有个绝活,不用打针、吃药,只是按摩前一穴,清晨醒来转背气顺,全身轻松。使用3-5贴,巨痛、头昏、头胀、耳鸣、恶心、视力模糊等得到控制;使用2-3盒,颈项眩晕患者康复,2-3个疗程眩晕患者由各种原因引起的眩晕、头昏,如缺血性动脉供血不足、美尼尔氏症、植物神经紊乱、颈椎病等都治疗完全消失。

【颈椎牵引贴】独家选用纯天然入药+墨络合药的中医治疗方式,与颈督二脉相通,可舒缓

○医药信息

手术、用药已过时——

静脉曲张穿“抗栓袜”

“静脉曲”大豆蛋白纤维抗栓袜是目前国内外唯一准字号具有治疗作用的减压袜,上市以来治愈数百万静脉曲张患者,不吃药、不打针、不手术,治疗静脉曲张成为现实。

“静脉曲”采用独特的支撑修复疗法,通过血液循环装置,使腿部静脉血管在外力作用下恢复收缩,使受损静脉瓣膜及时复位,修复静脉瓣膜,降低血液滞留,改善血液循环,治疗静脉曲张。

治疗当天立竿见影,15天疼、痒、水肿、紫斑、抽筋等症快消失;3-4个月色素沉着、静脉炎减轻消失,治疗2年以上及手术后患者治疗效果更佳。咨询电话:8286716 8286445 专卖:大观园新济药房